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a) H éMewpn pe efiowon v (1) éxet o = 225, B2 = 81 kau eotiec ta onpeia E(y,0),

E'(-y,0). Eiva:
Y2 = a2 — 2 = 225 — 81 = 144
Apa, y = 12. Emopévwg, oL e0tieg TNG EAeng elvat:
E(12,0), E'(-12,0)

B) E€etdloupe av oL CUVTETOYUEVEG TOU onueiov B emaAnBelouv tnv e€lowon tng

ENMewpne. Nax = 0 katy = 9 elvat:
0> 9
—t — =
225 81

H teAevtaia tootnta elval aAnBrg, ondte to onpeio B eival onueio tng EANewdng .

1

y) H e€lowon tng edpantopévng tng EAelng oto onpeio tng B(x1,y1) eivat:

X Wi _
225 81
Adov bivetar 61t B(0,9), n {ntovpevn e€iowon Ba sivad:
il + il =1 ny=9
225 81

H kapmuAn tng EMewdng, oL eotieg E, E tng kaw n edpamtopévn (€) anewkovilovtal oto

akoAouBo oxrua:
12 Y

(€) 1015
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